

欢度国庆假期 乐享美好时光

■文/图 本报记者 齐国霞 国庆假期, 我市社会各界开展丰富 多彩的活动,表达对祖国的美好祝福。

多彩活动 祝福祖国

10月1日,迎着清晨的第一缕阳 光, 漯河军分区组织全体官兵、文职人 员、职工、预征青年隆重举行国庆节升 国旗仪式, 庆祝中华人民共和国成立

当天, 市直幼儿园的孩子们和家长 共同观看电视直播的天安门广场升旗仪 式。市外语中学举办了"喜迎二十大 诗歌颂祖国"朗诵比赛。比赛中,学生 们个个精神饱满,用诗歌表达自己对祖

大街小巷, 处处张灯结彩, 五星红 旗迎风飘扬, 人民群众用自己的方式表 达着对祖国母亲的敬意和无限热爱。

休闲时光 景区游玩

国庆假期前三天,天气晴好,许多 市民走出家门,到我市景区游玩。 以神州鸟园为主阵地的河上街景



孩子们参观许慎文化园。

区,国庆假期开展一系列主题活动,吸 引了数万名游客。航母、直升机、坦 克、火箭等仿真模型纷纷在景区内亮 相。爱国教育主题活动让游客观赏到国 产军工武器的仿真模型,"零距离"接 触高科技装备,过一把"军事瘾"。《我 和我的祖国》《古镇渡情》《梦幻霓裳》 等节目轮番上演, 让游客大饱眼福。

国庆假期, 漯湾古镇举办了精彩的 欢庆活动, 让游客天天有新玩法、日日

国庆假期,市公交集团开通了3条 专线、延伸1条线路, 让游客一站直达 漯湾古镇、雪霁花海等漯河网红景区, 丰富市民假期生活,助力绿色出行畅

快乐学习 提升自己

由于天气原因, 国庆假期后半程连 续阴雨天气。许多市民"泡"在书店或 图书馆中, 在知识的海洋中遨游, 或者 参加各种室内文化活动, 开阔眼界、丰 富学识。

市新华书店在长江路店举办的"书 香润万家 红色经典诵读"活动,在马 路街购书中心举办的"庆国庆 爱我中 华"红色经典读书分享会,吸引了许多 家长带领孩子一起参加, 共同分享、共 同成长。

市图书馆推出的喜迎国庆"七彩 童"文学公益课堂,通过阅读和学习 "我想去看海"等故事,让孩子们感受 勇敢追求梦想的力量;"七彩童年"书 法公益课堂,培养学生的审美能力和良 好的写字习惯。

许慎文化园开设的弟子规亲子公益 课堂、"字游字在"研学游等文化活 动,吸引了一批又一批学生和家长前来 参加。他们在活动中了解汉字文化,学 习许慎精神,在浓厚的文化氛围中度过 愉快的假期。



10月6日, 孟庙镇社工站与漯河三铭吾公益中心 组织孟庙镇辖区的孩子到中州抗战纪念馆参观。 本报记者 孙 震 摄



10月1日, 市文明办联合公益团队漯河市妈 妈团在五一路雨花斋举办庆国庆联欢会。 本报记者 朱 红 摄



10月2日, 郾城区龙城镇社工站社工在新时代文明实 践所开展"喜迎二十大 童心永向党"活动。

本报记者 孙 震 摄





上图 国庆假期,许多市民 到市图书馆学习

本报记者 齐国霞 摄 左图 国庆假期, 临颍县皇 帝庙乡"食尚年华"田园综合 体吸引许多游客前来游玩。

本报记者 杨 光 摄



10月1日,源汇区顺河街街道建西社区在二针家属院开展 庆国庆系列活动。 本报记者 王嘉明 摄



10月1日,市民在 鴻溪湿地公园游玩。

本报记者 杨 光 摄

国庆假期 全市接待游客141.62万人次

了解到,据综合统计测算,2022年国 次,同比增长4.52%;旅游收入

本报讯(记者 杨光通讯员 罗 3562.21万元,同比增长3.22%。市图 倡导非必要不出省、不跨市和省内低 的视听盛宴。 海军)10月8日,记者从市文广旅局 书馆、市文化馆、市博物馆累计举办 线上线下活动206场次,进馆人数2.2 庆假期全市共接待游客141.62万人 万余人次,直接惠及群众近4万人次。

因疫情防控需要, 国庆假期我市

风险地区就近、就便出游。我市各个 景点和场馆在做好疫情防控的同时,

国庆假期,大量游客前往周边 景区及城郊农家乐享受田园休闲生 纷纷推出各种惠民措施和国庆主题活 活,体验农庄采摘之乐,感受自然 动,为广大游客献上一场场精彩纷呈 之美。

我市有百岁老人337人

本报讯(记者 朱红)10月 4日,记者从市民政局养老服务 科获悉,截至目前,我市各县区 共有百岁老人337人、90岁至 99岁老人11239人、80岁至89 岁老人54712人。

目前,舞阳县有百岁老人 63人,最长寿的老人是章化镇 人,今年111岁,为女性;临颍 县有百岁老人127人,最年长者 109岁,为女性;源汇区有百岁 老人27人,年龄最大的111岁, 为女性; 郾城区有百岁老人57 人,最年长者108岁,为女性;

召陵区有百岁老人43人,最年 长者110岁;西城区5位百岁老 人均为女性,年龄最大者104 岁;市城乡一体化示范区有8位 百岁老人,年龄最大者104岁; 经济技术开发区百岁老人有7 人,最年长者103岁,为女性。

据了解,从男女比例来说 女性长寿者居多。老人长寿有很 多原因,除了遗传基因外,心态 平和,保持乐观的心态,生活作 息有规律,不挑食,家庭和睦, 喜欢运动、做简单的家务等都是 很重要的因素。

小区设置英才榜



■文/图 本报记者 杨 光

市区解放路香榭丽花园小区 大门口的两个"大学生英才榜" 特别引人注目。这是该小区为鼓 励孩子们努力学习、早日成就梦 想而设置的,已有122名考入大 学的学子上榜。

近日,记者在香榭丽花园小 区门口看到,"大学生英才榜" 吸引不少居民驻足观看(如图)。

"'大学生英才榜'设置 后,我们小区的孩子都以上榜的 哥哥、姐姐为榜样, 更加热爱学 习。如今,我们小区文化氛围浓 厚,居民相处和谐,其乐融 融。"倡导设置"大学生英才 榜"的居民赵国锁说。

"2020年,我的女儿考上了

中国人民警察大学。"居民杜会 玲阿姨指着"大学生英才榜"上 女儿的名字高兴地说,孩子考上 了理想大学,她很高兴。

"今年我们小区有5名大学 生。其中,三号楼两名、七号楼 一名、十号楼一名、十二号楼一 名,名字都按照楼号贴在'大学 生英才榜'上。"赵国锁告诉记 者,"大学生英才榜"最早的上 榜者是2000年考入大学的。



"快乐操场"给孩子们带来快乐

起打篮球了。""还有我喜欢的 围棋。"9月29日,看到河南省 体育彩票管理中心漯河分中心 (以下简称漯河体彩分中心) 工 作人员送来的体育器材, 舞阳县 莲花镇周公庙小学的孩子们高兴

当天上午,"公益体彩 快乐 操场"活动在周公庙小学举行。 该小学地处偏远,师资力量薄 弱,目前有学生100名。"虽然 学校的体育场地简陋, 体育器材 匮乏,依然不能阻挡孩子们对体 育运动的热爱。"周公庙小学校 长徐喜安在捐赠仪式说。

当天下午,"公益体 彩 快乐操场"活动在郾 城区新店镇第三小学继续 进行。漯河体彩分中心的 工作人员为这里的孩子送 去乒乓球台、篮球等体育 器材及学习用品,省体育 中学两名教师为孩子们上 了两堂生动的体育课。

郾城区新店镇第三小学校长 "太好了,我以后能和同学 王华强表示,学校将利用好器 材,积极落实好"双减"政策, 以体育运动带动课后服务, 让更 多学生"动起来", 助力学生全 面发展。

"这次,我们分别为两所学 校捐赠了价值2万元的体育器材 和学习用品,如篮球、足球、乒 乓球、乒乓球拍、羽毛球拍、围 棋、象棋、飞盘、文具盒、画笔 等。" 漯河体彩分中心主任郝恒

据了解,自2013年以来, 河南体彩"公益体彩 快乐操 场"活动已向我市14所学校捐 赠了各种体育设施和器材。



漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权, 未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法

我是创文啄木鸟



现身边的 不文明行 为,可扫 描左侧二 漯河发布 APP 进行



汉江路与太行山南路交叉口向东约70米路 北,下水道堵塞。



黄河中路与金山北路交叉口附近, 护栏倒



金山南路与金江路交叉口附近, 下水道堵 塞,污水外溢。



辽河路与白云山北路交叉口向西约220米路 南,井盖缺失。